



**Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal  
Népjóléti Iroda**

---

**Szám:** 38429/2012.

**J a v a s l a t**

**a 2013/2014. tanévben a közép fokú iskolák 7. és 9. évfolyamán indítható osztályok  
számának meghatározására**

***Tisztelt Közgyűlés!***

A 2012/2013. tanév rendjéről szóló 3/2012. (VI. 8.) EMMI rendelet 3. melléklete szerint a közép fokú iskolák az Oktatási Hivatal által közzétett közleményben foglaltak szerint meghatározzák tanulmányi területeik belső kódjait és a Hivatal által meghatározott formában 2012. október 15. napjáig megküldik a Felvételi Központnak. A közép fokú iskoláknak 2012. október 31. napjáig felvételi tájékoztatóban kell nyilvánosságra hozniuk a felvételi eljárásuk rendjét és a felvételi tájékoztatót közzé kell tenniük a közoktatás információs rendszerében.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 32. § (1)-(3) bekezdései szerint az oktatásért felelős miniszter köznevelési feladatkörében eljáró, kormányrendeletben kijelölt központi hivatala szeptember 30. napjáig honlapján közlemény formájában nyilvánosságra hozza az adott tanévre vonatkozóan a közép fokú iskolák tanulmányi területeinek meghatározási formáját. A közép fokú iskola a tanulmányi területek fő jellemzőit és belső kódjait az (1) bekezdés szerinti közlemény alapján állapítja meg, és október 15-éig rögzíti a közép fokú intézmények felvételi információs rendszerében (a továbbiakban: KIFIR rendszer). A közép fokú iskola felvételi tájékoztatót készít, és azt a honlapján nyilvánosságra hozza, valamint a KIFIR rendszerében október 31. napjáig elhelyezi.

A határidők betartása érdekében a fenntartónak szeptemberben jóvá kell hagynia a közép fokú iskolák által a 2013/2014. tanévben a 7. és a 9. évfolyamokon indítani tervezett osztályok számát.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja szerint a fenntartó meghatározza az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok számát.



A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 87. § (1) bekezdés b) pontja szerint a megyei jogú város saját területén köteles gondoskodni a középiskolai és a szakiskolai felvételekkel összefüggő tájékoztató tevékenységről.

A középfokú intézmények 7. és 9. évfolyamán indítandó osztályok számára vonatkozó, az iskolaigazgatók által megküldött adatok alapján összeállított javaslatot a határozati javaslat melléklete tartalmazza.

A javaslat indokolását a következőkben részletezzük:

**A Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola** az igényekhez igazodva a 7. évfolyamon 1 osztályt kíván indítani a hat évfolyamos gimnáziumi és a hat évfolyamos angol-magyar két tanítási nyelvű gimnáziumi képzésre jelentkezők számára. A Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon székhelyén a korai két tanítási nyelvű osztályban általános iskolai tanulmányaikat befejezők részére az előtanulmányaiknak megfelelő továbbtanulás lehetőségét a négy évfolyamos két tanítási nyelvű oktatás-nevelés biztosítja. Az előző tanévi beiskolázási adatok alapján várható, hogy az ezt a képzés választók száma nem éri el a minimális osztálylétszámot, ezért a négy évfolyamos gimnáziumi képzéshez illetve 1 osztály indítását javasoljuk. Továbbra is igény mutatkozik az öt évfolyamos két tanítási nyelvű osztály indítására is. Ebben az osztályban olyan tanulók kezdenek meg a tanulmányaikat, akik nem rendelkeznek idegen nyelvi előtanulmányokkal. A városnak fontos, hogy ezeknek a tanulóknak is lehetősége legyen salgótarjáni közoktatási intézményben tovább tanulni, megelőzve ezzel azt, hogy már középiskolai tanulmányaikat is más megyében vagy a fővárosban kezdjék meg.

**A Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola** a következő tanévben is 4 osztályt tervez indítani a 9. évfolyamon. A korábbi évektől eltérően az idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló osztály helyett angol és német nyelvből emelt óraszámú oktatást kínálnak. E mellett az iskola a hagyományainak megfelelő specializációkkal tervezi indítani osztályait. A Kanizsai Dorottya Egészségügyi Tagintézményében az egészségügyi szakember-utánpótlás biztosítása érdekében 2013/2014. tanévben is 2 egészségügyi szakmacsoportos alapozó képzést biztosító osztály indítását javasoljuk a nappali tagozaton.

**A Stromfeld Aurél Gépipari, Építőipari és Informatikai Szakközépiskolában** a műszaki szakterület gazdasági szempontból kiemelt jelentősége miatt javasoljuk 1 idegen nyelvi

előkészítő évfolyammal induló gépész, 2 négy évfolyamos informatikai szakmacsoportos osztály, továbbá 1 építész szakmacsoportos osztály indításának engedélyezését.

**A Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskola számára** a 9. évfolyamon 4 középiskolai és 2 szakiskolai osztály indításának jóváhagyását javasoljuk. A székhelyintézményben hasonlóan a jelenlegi tanévihez, két különböző – a közgazdasági és a vendéglátás-turisztikai - szakmacsoportos képzéshez illesztve 2 nyelvi előkészítő évfolyammal bővített osztály, valamint 1 ügyviteli szakmacsoportos osztály indítását tartjuk indokoltnak. Javasoljuk, hogy az iskola Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Tagintézményében a 2013/2014. tanévben is 2 szakiskolai osztály és 1 szakközépiskolai osztály indítását engedélyezze a Közgyűlés.

**Az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat** 1 speciális szakiskolai osztályát - az alapító okiratának megfelelően - a mezőgazdasági szakmacsoportban, pályaaorientációs osztályként javasoljuk engedélyezni.

***Tisztelt Közgyűlés!***

A fentieknek megfelelően a 2013/2014. tanévre történő beiskolázást a melléklet szerint javasoljuk elfogadni.

### **Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2013/2014. tanévben a középfokú köznevelési intézmények 7. és 9. évfolyamán nappali rendszerű iskolai oktatásban indítható osztályainak számát a mellékletben foglaltak szerint határozza meg.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a Nógrád Megyei Kormányhivatalt és az érintett intézmények vezetőit tájékoztassa a Közgyűlés döntéséről.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester,  
intézményvezetők

Salgótarján, 2012. szeptember 18.

Dr. Romhányi Katalin  
irodavezető

**A középfokú köznevelési intézmények által a 2013/2014. tanévben****nappali rendszerű iskolai oktatásban indítható osztályok**

Középiskola	Évfolyam	Megnevezés	Osztályok száma	Maximális létszám (fő)
Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola	7.	hat évfolyamos gimnáziumi	0,5	17
	7.	hat évfolyamos angol – magyar két tanítási nyelvű gimnáziumi	0,5	17
	9.	öt évfolyamos angol – magyar két tanítási nyelvű gimnáziumi	1	34
	9.	négy évfolyamos angol – magyar két tanítási nyelvű gimnáziumi	0,5	17
	9.	négy évfolyamos gimnáziumi	0,5	17
Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola	9.	négy évfolyamos gimnáziumi	4	136
	9.	egészségügy szakmacsoport -egészségügyi ágazat	2	68
Stromfeld Aurél Gépipari, Építőipari és Informatikai Szakközépiskola	9.	informatika szakmacsoport – informatikai ágazat	1	34
	9.	gépészet szakmacsoport – gépészeti ágazat - idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló	1	34
	9.	informatika szakmacsoport – informatikai ágazat - belügyi rendészeti fakultációval	1	34
	9.	építés szakmacsoport – építészet ágazat	1	34
Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskola és Szakiskola	9.	közgazdasági szakmacsoport - közgazdasági ágazat - idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló	1	34
	9.	vendéglátás-turisztika szakmacsoport – turisztika ágazat - idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló	1	34
	9.	ügyviteli szakmacsoport – ügyviteli ágazat	1	34
	9.	vendéglátás-turisztika szakmacsoport – vendéglátóipari ágazat (szakközépiskolai)	0,5	17
	9.	kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció szakmacsoport – kereskedelmi ágazat (szakközépiskolai)	0,5	17
	9.	kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció szakmacsoport – kereskedelmi ágazat (szakiskolai)	1	28
	9.	vendéglátás-turisztika szakmacsoport - vendéglátóipari ágazat (szakiskolai)	1	28
Illyés Gyuláné Speciális Szakiskola	9.	mezőgazdasági szakmacsoport – mezőgazdasági ágazat (speciális szakiskolai)	1	14
<b>Összesen</b>			<b>20</b>	<b>648</b>